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Session ordinaire 2016-2017 

 
TO/PR  P.V. ECO 17 

 
 

Commission de l'Economie 
 
 

Procès-verbal de la réunion du 16 mars 2017 
 

Ordre du jour : 
 

1.  Approbation des projets de procès-verbal des réunions des 1er et 15 décembre 
2016 
 

2. 6854 Projet de loi ayant pour objet  
1. le renouvellement des régimes d'aides à la recherche, au développement et 
à l'innovation ; 
2. les missions de l'Agence nationale pour la promotion de l'innovation et de la 
recherche ; 
et modifiant la loi modifiée du 5 juin 2009 relative à la promotion de la 
recherche, du développement et de l'innovation 
 - Rapporteur : Monsieur Franz Fayot 
 
- Présentation et adoption d'un projet de rapport 
 

3. 7039 Projet de loi concernant certaines modalités d'application et les sanctions du 
règlement (UE) n°98/2013 du Parlement européen et du Conseil du 15 janvier 
2013 sur la commercialisation et l'utilisation de précurseurs d'explosifs 
 - Rapporteur : Madame Tess Burton 
 
- Examen de l'avis complémentaire du Conseil d'Etat 
- Présentation et adoption d'un projet de rapport 
 

4.  Divers (visite de l’ILNAS – organisation des travaux) 
 

* 
 

Présents : 
 

Mme Diane Adehm, M. Gérard Anzia, M. Gilles Baum remplaçant Mme 
Simone Beissel, Mme Tess Burton, Mme Joëlle Elvinger, M. Franz Fayot, 
Mme Françoise Hetto-Gaasch, M. Claude Lamberty remplaçant M. André 
Bauler, M. Laurent Mosar, M. Marcel Oberweis remplaçant M. Léon Gloden 
 
M. Luc Wilmes, du Ministère de l’Economie 
 
M. Timon Oesch, de l’Administration parlementaire 

 
Excusés : 
 

M. Félix Eischen, M. Claude Haagen, M. Roy Reding 
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* 
 

Présidence : M. Franz Fayot, Président de la Commission 
 

* 
 
1.  Approbation des projets de procès-verbal des réunions des 1er et 15 

décembre 2016 
 
Les projets de procès-verbal susmentionnés sont approuvés. 
 
 

 
2. 6854 Projet de loi ayant pour objet  

1. le renouvellement des régimes d'aides à la recherche, au 
développement et à l'innovation ; 
2. les missions de l'Agence nationale pour la promotion de l'innovation et 
de la recherche ; 
et modifiant la loi modifiée du 5 juin 2009 relative à la promotion de la 
recherche, du développement et de l'innovation 
 
- Présentation et adoption d'un projet de rapport 
 
Monsieur le Président-Rapporteur présente succinctement son projet de 
rapport, préalablement transmis aux membres de la Commission de 
l’Economie. Constatant que plus aucune question ni observation ne semblent 
s’imposer, il fait procéder au vote. 
 
Le projet de rapport est adopté à l’unanimité des membres présents ou 
représentés.  
 
La Commission de l’Economie décide de proposer un temps de parole suivant 
le modèle de base, tout en accordant un temps supplémentaire au Rapporteur, 
si nécessaire, pour présenter en bonne et due forme le rapport en séance 
plénière. 
 
 

 
3. 7039 Projet de loi concernant certaines modalités d'application et les sanctions 

du règlement (UE) n°98/2013 du Parlement européen et du Conseil du 15 
janvier 2013 sur la commercialisation et l'utilisation de précurseurs 
d'explosifs 
 
- Examen de l'avis complémentaire du Conseil d'Etat 
 
Madame le Rapporteur explique que l’avis complémentaire du Conseil d’Etat 
était de nature à pouvoir procéder à la rédaction d’un projet de rapport. Le 
Conseil d’Etat a levé son opposition formelle et n’a émis qu’une seule 
observation supplémentaire dont elle a tenu compte. Celle-ci a trait à la 
précision ajoutée à deux reprises à l’article 5 concernant les visites 
domiciliaires. Le Conseil d’Etat recommande de supprimer un de ces ajouts (à 
l’alinéa 1er) comme étant superfétatoire.  
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- Présentation et adoption d'un projet de rapport 
 
Madame le Rapporteur continue en résumant son projet de rapport.  
 
Constatant que plus aucune question ni observation ne semblent s’imposer, 
Monsieur le Président fait procéder au vote. 
 
Le projet de rapport est adopté à l’unanimité des membres présents ou 
représentés. 
 
 

 
4.  Divers (visite de l’ILNAS – organisation des travaux) 

 
Monsieur le Président informe l’assistance d’une série de dates proposées par 
Monsieur le Directeur de l’ILNAS pour présenter l’institut à la Commission de 
l’Economie. Après une brève discussion, la Commission de l’Economie 
s’accorde à convoquer cette réunion externe lors de sa plage horaire habituelle 
et ce le jeudi matin 15 juin 2017. 
 
Le groupe CSV rappelle certaines de ses demandes de mise à l’ordre du jour. Il 
est précisé que jeudi prochain Monsieur le Ministre de l’Economie sera en 
mission à l’étranger et que lors de la prochaine réunion (30 mars 2017) une 
de ces demandes sera traitée. 
 

Luxembourg, le 16 mars 2017 
 
 
 
Le Secrétaire-administrateur, 
Timon Oesch 

Le Président, 
Franz Fayot 

 


